

# 一个寝室7个人,个个是“学霸”

## 滨医有个304宿舍,里面“七朵金花”都考上了研究生

本报记者 李楠楠 实习生 王峰

学习需要氛围,不信?看看下面这个“学霸”宿舍考研成功的经历,你就信了。12个月的埋头苦读,两天考场疾书,两个月的耐心等待,来自滨州医学院临床医学专业304宿舍的七姐妹,考上医学研究生,近日考研录取通知书纷至沓来。“学霸”扎堆,都是咋学的?咱们来看一看。

### 七姐妹你帮我拉“抱团学”

毕业于滨州医学院(烟台)临床医学专业的董梦丽、王晴、王彩莲、万诚诚、杨惠霞、胡利君、刘营七姐妹,在全国2015年硕士研究生入学考试中,都考上了心仪的大学,天津医科大学(两个)、蚌埠医学院(两个)、首都医科大学、广州医科大学、滨州医学院,成为大家眼中的“学霸宿舍”。

2010年9月,这七个充满朝气的花季少女汇聚在滨州医学院,并分到了同一个宿舍。每个人的成绩在班里都是名列前茅,奖学金、各种荣誉称号,在她们宿舍是人人必拿。“成绩听起来轻而易举,但都是长期的点滴积累和挑灯夜战换来的。”

杨惠霞告诉记者,“医学生都是读5年本科,我们大概是从大四下学期开始准备考研,后来基本每天熬夜熬到凌晨,全身心投入到学习上,准备了大约一年时间。”

有人说考研是一场孤军奋战,但她们认为,“分享”十分重要。七姐妹交换心得,发现好的资料就会第一时间“资源共享”。七姐妹一同考入医学研究生与她们“抱团学”的学习方式,以及寝室文化建设有很大关系。“抱团学”,经常讨论各自在学习上的得失,共享学习资源。七姐妹称,考研就是一场马拉松,唯有持之以恒才能告捷。

### 学霸可不是“书呆子”

王晴告诉记者:“我们宿舍都很喜欢唱歌,舍友过生日的时候都会去KTV,平时在宿舍经常是某个人唱了一句其他人就会接上去开始对唱。”

不要认为“学霸”们只是学习上的霸王。女生们聊天的话题可以从《我是歌手》《奔跑吧,兄弟》等综艺节目和明星八卦,聊到展望考研成功后的美好前景。

准备考研的过程中,七个人也曾迷茫过,但彼此的陪伴和鼓励,找到了奋斗的方向。在枯燥与疲惫,紧张与焦虑的重压下,互相加油打气成为她们考研

成功的“秘密武器”。每当她们中有人生病了,有人懈怠了,其余的室友都会鼓励安慰,给予最有力的支持。

近日,陆续接到研究生录取结果后,七朵金花一直忙碌在不同的城市进行专业实习,还没来得及一起庆祝。不过姐妹们早就约好了,虽然分开但感情不会散,到时候可以互相“串门子”。

五年的同窗苦读、同寝生活,让七姐妹积累下深厚的“革命感情”。一起疯,一起闹,一起哭,一起笑,分别在即,或许不舍,或许忧伤,明天,还要继续努力向着梦想出发。



## 高考志愿 填报咨询会

七分成绩定,三分志愿拼!  
高考志愿填报最权威指导,  
不可不听的专家讲座。

主办:齐鲁晚报《今日烟台》  
承办:青岛精合文化传播有限公司

**讲座时间:** 6月13日(周六)、14日(周日)上午8:45  
**讲座地点:** 烟台市芝罘区银座南塔大海阳路96号1806室(中信银行旁)

齐鲁晚报《今日烟台》高考志愿填报咨询会如及时雨,考后特别为烟台学子邀请到山东本省有着十三年报考经验的高考志愿填报实战专家,为考生和家长免费讲解如何科学填报高考志愿、让考分价值最大化,全是干货哦,并对家长和考生遇到的疑难困惑进行答疑,助您圆梦理想大学。

- ### 讲座内容
- |   |   |
|---|---|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 山东省报考政策解读;</li> <li>2. 平行志愿的投档风险点及填报注意事项;</li> <li>3. 高考志愿填报院校怎样科学拉开梯度;</li> <li>4. 如何让考分价值最大化及;</li> <li>5. 院校及专业的数据分析;</li> <li>6. 家长填报志愿的哪些误区会影响考生发展;</li> <li>7. 艺术类考生和国防生及军事院校解读;</li> <li>8. 高考志愿填报的十七个误区;</li> <li>9. 往年报考典型案例分享。</li> </ol> | <p>为了能给家长提供更多与专家咨询互动的机会,本次为精品小班讲座,名额有限,需提前报名,凭短信方可入场,额满为止,参加本次讲座会获得由溪水教育赠送的高考报考指南一本,先到先得。</p> |
|---|---|

别让高考志愿填报失误毁了孩子的大好前程

报名电话: 0535-2113607/0535-2155303/15506483377  
高中家长群: 188731216 微信公众平台: xishui1902

## 求职“面霸”勇夺5个offer 鲁大女生过关斩将,就像“开了外挂”

本报记者 李楠楠 实习生 王峰

又到毕业季,许多大学生一职难求,来自鲁东大学的“面霸”梁迎静却像“开了外挂”勇夺5个offer,分别是山东高校毕业生就业信息服务中心、威海联桥集团、中国人寿威海分公司、欣和(莱阳)、华夏集团。面对众多选择,梁迎静最后选择了山东高校毕业生就业信息服务中心。

梁迎静是鲁东大学食品科学与工程专业的2015届毕业生,梁迎静说:“从大二开始发现自己并不喜欢科研这方面的工作。”当宿舍其他姐妹都为考研做准备时,她并没有盲目跟随,自大三开始担任学校就业指导中心老师助理以后,就明确目标从事行政方面工作。

“企业更青睐校园生活丰富的大学生。”梁迎静告诉记者,企业看中学生的校园经历、工作经验和工作能力。从大一一开始她就参加各种社团、学生会组织,大二的时候担任校学生会部长一职,还担任过班主任助理。

梁迎静曾到华岳集团有限公司面试没有成功,理由是他们公司只招聘已婚已育的女性。“在就业市场里女性是受歧视的。”梁迎静说她的心情也经历了如过山车般的上上下下。不同于别人面试就是为了拿offer,梁迎静却很享受



“面霸”梁迎静。本人供图

应聘的感觉,她觉得无论是面试官提问,还是跟其他竞争者交流,都是一次开拓眼界提升自己的机会。在有了良好的心态后,梁迎静再找工作就像“开了外挂”,一路过关斩将拿下了5份工作。

从众多面试经历中,梁迎静也总结出面试的经验:面试前一定要对面试单位有充分的了解,做好准备工作,获取尽可能多的信息,比如单位的规模、工作风格、行业发展前景、所应聘职位的任职要求等。同时,在面试的时候,要充分利用这些信息来展示自己对该单位的了解以及获得这份工作的意愿。

## 《烟台民间故事》座谈会举办

本报6月10日讯(记者 陈莹) 9日上午,《烟台民间故事》座谈会在新华书店举办。《烟台民间故事》由九三学社社员荆辉祥搜集、发掘、整理、编著。

“牟墨林成功的秘籍是什么?”“俗语中‘臭鱼烂虾,送到栖霞’又有什么样的典故呢?”……这些跟烟台有关的故事,都被有“烟台民间故事大王”之称的荆辉祥一一记录和整理,

并编著在3月出版的《烟台民间故事》中。

《烟台民间故事》分为动植物传说、地方风物、人物故事和生活故事等7个部分,共120篇。据了解,荆辉祥历时四十年搜集、发掘、整理、编著的《烟台民间故事》,由山东人民出版社3月出版并发行。为庆祝世界非物质文化遗产日,荆辉祥将于13日下午在新华书店举办读者见面暨签售会。